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“ (Allah berfirman), “Inilah kitab (catatan) kami yang
menuturkan kepadamu dengan sebenar-benarnya. Sesungguhnya
kami telah menyuruh mencatat apa yang telah kamu kerjakan.”
(Q.S. Al-Jasiyah: 29)
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LAMPIRAN 1

VISI DAN MISI MTS. TARBIYATUSH SHIBYAN

MARGOMULYO JUWANA PATI

MTs. Tarbiyatush Shibyan Margomulyo, Juwana Pati memiliki

visi dan misi, sebagai berikut:

1. VISI

“Beriman berilmu dan berakhlakul karimah”

2. MISI

1.

Melaksanakan pembinaan pengajaran, remidi dan
pengayaan secara bersama dan berkesinambungan.
Mengefektifkan proses pembelajaran dan bimbingan
sehingga siswa dapat berkembang secara optimal sesuai
dengan potensi yang dimiliki.

Selalu berupaya meningkatkan mutu pendidikan.
Menyediakan sarana pembinaan dan pengembangan
praktikum secara bersama dan berkesinambungan.
Menambah muatan lokal keterampilan ibadah.
Membentuk kelompok belajar tentang pendalaman

keagamaan dengan pesantren.



7. Menanamkan sikap dan perilaku yang sesuai dengan

syariat agama Islam.



LAMPIRAN 2

STRUKTUR ORGANISASI MTS MTS. TARBIYATUSH

SHIBYAN

MARGOMULYO JUWANA PATI

Struktur Organisasi Madrasah:

S S

Kepala Sekolah : Rosita Umami. S.Pd. |
Waka Kurikulum : Kunarso. S.Pd.I
Waka Kesiswaan :Sunaryo. S.Pd.|

Waka Humas . Ali Irkham, S.Pd.1

Kepala Perpustakaan dan : Abdul Baits. S.Pd. |
Sarana Prasarana

Kepala Tata Usaha : Sutopo, S.Pd. |
Bendahara Madrasah : Samasi. S.Pd.I



LAMPIRAN 3
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(Kelas Eksperimen)

Sekolah/ Madrasah : MTs. Tarbiyatush Shibyan
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Kelas/ Semester :VII/2

Materi Pokok - Bad) e gy

Alokasi Waktu : 2 X 60 menit (2 x pertemuan)

A. KOMPETENSI INTI
1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama Islam.

2. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin,
tanggung jawab, peduli (gotong royong, kerjasama,
toleran, damai) santun, responsif dan pro-aktif dan
menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi atas
berbagai permasalahan dalam berinteraksi secara
efektif, sosial dan alam serta dalam menempatkan diri
sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia.

3. Memahami, menerapkan, menganalisis dan

mengevaluasi  pengetahuan  faktual, konseptual,



prosedural , dan metakognitif berdasarkan rasa ingin
tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni,
budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,
kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait
penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan
pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang
spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk
memecahkan masalah.

4. Mengolah, menalar, menyaji, dan mencipta dalam
ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan
pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah
secara mandiri, serta bertindak secara efektif dan
kreatif, dan mampu menggunakan metode sesuai kaidah

keilmuan.

B. KOMPETENSI DASAR
4.1 Membuat dan mengungkapkan dialog sederhana

sesuai konteks dengan tepat dan lancar terkait topik :
}S‘)...uj\ g’"_alzmﬁ



dengan memperhatikan unsur kebahasaan,
strukturteks dan  unsurbudaya secarabenardan

sesuaikonteks.

C. INDIKATOR
4.1.1 Menceritakan keadaan/ kegiatan sesuai konteks
4.1.2 Membuat dan Melakukan percakapan sesuai
konteks.
D. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa dapat menceritakan keadaan/ kegiatan sesuai
konteks
2. Siswa dapat membuat dan melakukan percakapan
sesuai konteks.
E. MATERI PEMBELAJARAN
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F. PENDEKATAN DAN METODE PEMBELAJARAN

1. Pendekatan . Scientific Approach (Pendekatan
ilmiah)
2. Metode : Model Pembelajaran Think, Pair,
Share

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (8 menit)
a. Guru memasuki kelas tepat waktu
b. Guru mengucapkan salam kemudian berdoa
c. Guru menanyakan kabar dan mengabsen siswa



d. Guru mengajukan pernyataan awal tentang materi yang
akan dipelajari e. Guru menjelaskan tujuan pelajaran
atau KD yang akan dicapai, serta bentuk tes dan tugas
setelah pembelajaran yang akan dilaksanakan.
2. Kegiatan Inti (45 menit)
a. Mengamati

1) Siswa mengamati penjelasan guru tentang materi
pembelajaran
b. Menanya (think)

1) Siswa menanyakan penjelasan guru yang kurang
jelas

2) siswa menjawab pertanyaan secara mandiri
c. Mencoba

1) Siswa memahami dan mengfalkan kaidah
terlebih dahulu
d. Menalar/ mengasosiasi (pair)

1) Siswa membuat percakapan yang sesuai dengan
kaidah yang telah dipelajari.

2) siswa berpasangan untuk mendiskusikan apa
yang telah

dipikirkannya pada tahap pertama.

e. Mengkomunikasikan (share)



1) Siswa mempresentasikan hasil percakapannya
bersama teman sebangkunya.

2) Guru memberikan ulasan materi pelajaran.

3) Siswa menyimpulkan.

4) Guru memberikan nasihat dan pesan singkat
untuk memotivasi siswa.

5) Guru memberikan tugas evaluasi berupa latihan
mandiri.

6) Guru menutup pelajaran dengan membaca

hamdalah dan memberi salam.
H. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR

1. Media : Papan tulis, spidol, penghapus

2. Sumber belajar : Guru, Kamus, Buku siswa.
I. PENILAIAN

1. Teknik penilaian Sikap Sosial : Observasi

2. Instrumen penilaian : terlampir.



Semarang, 7 april 2021
Mengetahui,

Kepala Sekolah Peneliti
; D
..-.-.F—.-

Rosita Umami, S.Pd Nana MawaddaturRohmah




LAMPIRAN 4

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(Kelas Kontrol)

Sekolah/ Madrasah : MTs. Tarbiyatush Shibyan
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Kelas/ Semester :VII/2

Materi Pokok * ) Glia g

Alokasi Waktu : 2 X 60 menit (2 x pertemuan)

A. KOMPETENSI INTI
1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama Islam.

2. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur,
disiplin, tanggung jawab, peduli (gotong royong,
kerjasama, toleran, damai) santun, responsif dan
pro-aktif dan menunjukkan sikap sebagai bagian
dari solusi atas berbagai permasalahan dalam
berinteraksi secara efektif, sosial dan alam serta
dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa

dalam pergaulan dunia.



3. Memahami, menerapkan, menganalisis dan
mengevaluasi pengetahuan faktual, konseptual,
prosedural , dan metakognitif berdasarkan rasa
ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi,
seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan
kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan
peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian,
serta menerapkan pengetahuan prosedural pada
bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat
dan minatnya untuk memecahkan masalah.

4. Mengolah, menalar, menyaji, dan mencipta dalam
ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan
pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah
secara mandiri, serta bertindak secara efektif dan
kreatif, dan mampu menggunakan metode sesuai
kaidah keilmuan.

B. KOMPETENSI DASAR
4.1 Membuat dan mengungkapkan dialog sederhana
sesuai konteks dengan tepat dan lancar terkait
topik :
B yeall Cilaa g



dengan memperhatikan unsur kebahasaan, struktur

teks dan unsurbudaya secarabenardan sesuai konteks.

C. INDIKATOR
4.1.1. Menceritakan keadaan/ kegiatan sesuai konteks
4.1.2. Membuat dan Melakukan percakapan sesuai

konteks.
D. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Siswa dapat menceritakan keadaan/ kegiatan sesuai

konteks.

2. Siswa dapat membuat dan melakukan percakapan sesuai

konteks.

E. MATERI PEMBELAJARAN
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F. PENDEKATAN DAN METODE PEMBELAJARAN

1. Pendekatan :Scientific Approach
(Pendekatan ilmiah)
2. Metode : Ceramah

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (8 menit)
a. Guru memasuki kelas tepat waktu.
b. Guru mengucapkan salam kemudian berdoa.
c. Guru menanyakan kabar dan mengabsen siswa.
d. Guru mengajukan pernyataan awal tentang materi

yang akan dipelajari



e. Guru menjelaskan tujuan pelajaran atau KD yang
akan dicapai, serta bentuk tes dan tugas setelah
pembelajaran yang akan dilaksanakan.

2. Kegiatan Inti (45 menit)

a. Mengamati

1) Siswa mengamati penjelasan guru tentang materi
pembelajaran

b. Menanya

1) Siswa menanyakan penjelasan guru yang kurang
jelas.

¢. Mencoba

1) Siswa memahami dan mengfalkan kaidah
terlebih dahulu.

d. Menalar/ mengasosiasi

1) Siswa membuat percakapan yang sesuai dengan
kaidah yang telah dipelajari.

e. Mengkomunikasikan

1) Siswa mempresentasikan hasil percakapannya
bersama teman sebangkunya

2) Guru memberikan ulasan materi pelajaran



3) Siswa menyimpulkan

4) Guru memberikan nasihat dan pesan singkat
untuk memotivasi siswa.

5) Guru memberikan tugas evaluasi berupa latihan
mandiri

6) Guru menutup pelajaran dengan membaca
hamdalah dan memberi salam.

H. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR

1. Media : Papan tulis, spidol, penghapus

2. Sumber belajar : Guru, Kamus, Buku siswa.
I. PENILAIAN

1. Teknik penilaian Sikap Sosial : Observasi

2. Instrumen penilaian : terlampir.



Semarang, 14 april 2021

Mengetahui,
Kepala Sekolah Peneliti
5 gt
--""'——-
Rosita Umami, S.Pd NanaMawaddatur Rohmah
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Kriteria Penilaian Maharah Kalam:

1. Sangat lancar, rentang nilai antara 80-100, jika
Siswa berdialog dengan ucapan fasih, kosakata dan tata
bahasa yang digunakan tepat sehingga memberi

pemahaman pada pembicara maupun pendengar.
2. Lancar, rentang nilai antara 70-79, jika

Siswa berdialog dengan ucapan yang cukup fasih,

kosakata dan tata bahasa yang digunakan cukup tepat,



(kadang-kadang muncul penggunaan kosakata yang
tidak tepat dan penggunaan tata bahasanya masih
mengalami sedikit kesalahan) namun masih memberikan

pemahaman pada pembicara maupun pendengar.
3. Kurang Lancar, rentang nilai antara 60-69, jika

Siswa berdialog dengan ucapan yang kurang fasih,
kosakata dan tata bahasa yang digunakan kurang tepat
(sering menggunakan kosakata yang salah dan terjadi
kesalahan tata bahasa, namun tidak mengganggu
komunikasi) dan masih memberikan pemahaman pada

pembicara maupun pendengar.
4. Tidak Lancar, rentang nilai kurang dari 60, jika

Siswa berdialog dengan ucapan yang tidak fasih,
kosakata dan tata bahasa yang digunakan tidak tepat (
penggunaan kosakata yang masih sangat terbatas dan
hampir semua tidak tepat, kesalahan tata bahasa sering
terjadi dan mengganggu komunikasi) sehingga tidak

memberi pemahaman pada pembicara maupun pendeng



LAMPIRAN 6




LAMPIRAN 7

KEMENTERIAN AGAMA
UNIVERSITAS ISLAM NEGERI WALISONGO
FAKULTAS ILMU TARBIYAH DAN KEGURUAN

]

Semarang, 20 Januarn 2021
Nomeor : B-6127/Un. 10.37.2PP.00.9/12:2020
Lamp. : -
Hal  : Penunjukan Pembimbing
Kepada Yth.:
Dr. H. Supa'i, M.Ag.
Assalamue alaikum, Wr.Wh.
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DOKUMENTASI

KELAS EKSPERIMEN

a. THINK







c. DISCUSSION




d. SHARE







DOKUMENTASI

KELAS KONTROL







Foto bersama Kepala Sekolah

Foto bersama guru behasa arab kelas VII
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